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到该位置之前的所有条目都已经发送给你,接下来再执行读取.这与ZooKeePer

的Sy＂〔（）操作思路相阎｜‖5｜°

『j『以从同步更新的副本上迸行读取’这样确保总是读取最新值·这种技术可以用

于链式复制｜63｜,具体参阅第5章的“复制研究洞 。

［0

采用线性化存储实现全序关系广播

前厕—节介绍了如何基于全序（关系广播来构建线性化的原于比较ˉ设置操作。我们也

可以反过来’假定已有了线性化的存储,在其k构建全序关系广播°

最简单的方法是假设有-个线性化的寄存器来存储一个计数’然后使其支持原子自增ˉ

读取操作｜28｜或者原子比较ˉ设置操作°

算法思路很简单:对于每个要通过全序关系广播的消息,原子递增并读取该线性化的

计数’然后将其作为序列号附加到消息中°接下来,将消息广播到所衡节点（如果发

生丢失’则重新发送） ,而接受者也严格按照序列化来发送回复消息。

请注意·与Lamport｝］寸间戳不同,通过递增线性化寄存器获得的数字不会存在任何间

隙°因此,如果节点完成了消息4的发送,监接收到了序列化6的消息,那么在它对消

息6｜刚复之前必须等待消息5。La厕port时间戳则不是这样,而这也是区别全序关系广

播与基｝:时＂戳排序的关键。 ｜
｜
｛

使用原予自增操作来创建线性化整数有多难呢?答案还是那样,如果不存在失效,就

非常容易,甚至可以把它保存在某个节点的内存变量中°难点在于处理节点的网络中

断’以及节点失效时如何恢复该值l§9｜°事实上,如果对线性化的序列ˉ号发生器深恩熟

虑之后所得到的最终结果’往往毫无意外地指｜β］了共识算法。

｛
｛

这并非巧合’pI以jl［明,线性化的原予比较ˉ设置（或自增）寄存器与全序关系厂播

二者都等价于共识问题｝28.67｜°也就是说,如果你能解决其中的一个问题,那么就口I以

把方案用于解决其他问题°这样的结论是多么的深刻和震撼!

好了,现在终于是时候正面处理共识问题了,达是本章剩余部分的霞点·

分布式事务与共识

共识问题是分布式i｜算中最重要也是最摧本的问题之＿≡.°表面上看’目标只是让几个

节点就某件事情达成＿致。这似乎很简单’或者至少不应该太难。不幸的是’许多失

败的系统正是由于低估了这个问题所导致的°
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